Soustava linearnich nerovnic s jednou neznamou
domaci priprava

1. Res soustavu nerovnic a vysledek zapi$ intervalem a zobraz na &iselné ose.

a) 3x—2=24x+3
5x4+10>4x+3

b) 2-(5x—3)<3-(4+3x)
3:-2x+5)=>-2-(3—2x)
1 1
C) g-(9+3x)>5-(3x—4)
1 1
E(4—2X) <E(X—2)
d) 2-(x—3)—2-(3—-3x)<5-(2x—-5)
3x _sx_ ¢
2 6 3
-5 2-3 4—
&) y—o y < y
2 4 12
2-(—2y—4)=3-(5-2y)
H 2x-5 _ 5x+5 < —2x—6
3 6 8
2-3x  7-3x < —5x-8
3 15 5
W . ’ 4X+3 4
2. Ur¢i, kdy je vyraz c_ox kladny.
2:(3x-9)

3. Ur¢i, kdy je vyraz ———— nekladny.
yJevy 9—2x Y

4. Urdi, kdy je vyraz (3x — 8) - (5x — 2) nezéporny.

5. Uréi, kdy je vyraz (6 — 2x) - (9 — 3x) zaporny.




Soustava linearnich nerovnic s jednou neznamou
domaci priprava
Vysledky
1.
a) x € (—7;-5)
b) x € (—10,5;18)
c) x € (2;10)
d) x € (6,5; )
e) nema feSeni
f) x € (—o0;-9)
2 e (-39
3. X€E€ (—o0;3)U (4,5; )

8

4, X € (—oo;§>u<§;oo)

5. nema feSeni




